



## 2017中国燃气行业信息化大会 在重庆隆重召开

2017年7月28日，由中国土木工程学会燃气分会信息化专业委员会主办的“2017中国燃气行业信息化大会”在重庆隆重召开，本次会议紧紧围绕“互联网时代下的燃气运营管理”的主题展开。中国城市燃气协会秘书长迟国敬、中国土木工程学会燃气分会秘书长李颜强出席会议并致辞，对燃气信息化11年的耕作给予充分肯定，并一致认为在国内燃气企业的共同努力下，信息化工作将创新不止。

国家移动物联网实验室、北京市煤气热力工程设计院有限公司等研究机构的嘉宾带来移动物联开启智慧燃气时代与BIM如何助力燃气工程全生命周期管理的主题分享。北京燃气、重庆燃气、港华燃气、深圳燃气等能源企业分享最新的燃气信息化管理经验。另外，来自金卡智能、新天科技、万智生科技等企业，就如何通过跨界合作实现资源整合，提高企业竞争力展开探讨与分析，共促民生发展。

在2017中国燃气行业信息化大会上，国家北斗精准服务网、中移



物联网有限公司与重庆燃气旗下合众慧燃科技股份有限公司进行“智慧北斗·深化应用”的合作签约仪式，三方将共同加快国家北斗精准服务网在城市基础设施、物联网等领域中的应用进程，助推军民融合创新发展，全面服务一带一路国家战略，加速北斗在西南地区的优化实施落地应用工作，本次合作签约将2017中国燃气行业信息化大会推向新的高潮。

相信在签约各方的共同合作推动下，以燃气行业应用新技术为基

础，通过北斗+燃气，北斗+VR，北斗+AR，北斗+物联网通信技术，北斗+市政公用设施等，全面拓展北斗的深化应用工作，重庆地区的北斗及物联网行业应用将会迈上一个新的台阶，并辐射到整个西南区域。

据悉，此次大会是燃气行业信息化交流的高效平台，得到中国城市燃气协会、燃气学会等行业组织的积极支持。大会汇聚了燃气行业超过百家燃气企业参会，共同探讨资源整合、优势互补的合作可能。

据了解，我国城市燃气行业近年来快速发展，天然气作为清洁能源，在能源使用占比中逐步提高，全国天然气用气量逐年提升，因此，燃气行业信息化管理显得尤为重要，科技创新技术在燃气行业的落地应用将拥有超大空间。

(李廷彦)

